

Aanbesteding: Renovatie rwzi Woerden
Aanbestedende Dienst: waterschap Hoogheemraadschap De Stichtse Rijnlanden
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
80 E06.04 Funct. omschr. BBS / E06.11 Beschrijving Software BBS / E06.13 materialen besturing

Vraag:

Er wordt gesproken over INTOUCH als de BBS software en in 'E06.13 materialen besturing' wordt gesproken over INTOUCH V7.1.
Is INTOUCH V7.1 de huidige versie waarmee de BBS applicatie is geprogrammeerd?

Antwoord:

Betreft een renovatie in een bestaande installatie. Hierbij is het vermelden van een minimaal reserve I/O-percentage lastig. Voorstel om 20% reserve I/O te vragen op basis van de op te stellen I/O-lijst voor dit project.

Beantwoord op: 01-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
81 E06.04 Funct. omschr. BBS / E06.11 Beschrijving Software BBS / E06.13 materialen besturing

Vraag:

Er wordt in de documenten 'E06.04 Funct.omschr.BBS' en 'E06.11 Beschrijving Software BBS' gesproken over Windows NT als de OS software. In 'E06.13 materialen besturing' spreekt men over Windows 2000. Welke versie en welke build van Windows wordt gebruikt?

Antwoord:

Windows 7 Professional

Beantwoord op: 03-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
82 E06.04 Funct. omschr. BBS / E06.11 Beschrijving Software BBS / E06.13 materialen besturing

Vraag:

Is de opzet van het BBS systeem op de RWZI een standalone systeem of Client/Server omgeving?

Antwoord:

De huidige opzet is ESXi server met 3 virtuele machines.

Beantwoord op: 03-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

83

Onderwerp:

E06.06 Beschrijving Software PLC-Alg / E06.13 materialen besturing

Vraag:

Wordt de PLC (Quantum 140 CPU 43412U) zoals vermeld in de elektrische tekeningen nu geprogrammeerd met Modsoft V2.5, zoals vermeld in 'E06.06 Beschrijving Software PLC-Alg' paragraaf 2.3, of met Concept XL V2.5 of hoger, zoals vermeld in 'E06.13 materialen besturing', paragraaf 3.3.2?

Antwoord:

Er zitten geen Quantum 140 CPU 43412U meer, maar Modicon M580 geprogrammeerd met Unity Pro XL V12.0

Beantwoord op: 03-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

88

Onderwerp:

tweede schouwing

Vraag:

Inschrijvers hebben het verzoek gedaan voor een tweede schouwing om een aantal zaken nauwkeuriger te kunnen inschatten/beoordelen.

Antwoord:

Aanbesteder gaat hier in mee. Er zal een tweede schouwing plaatsvinden op 8 november van 10.00 tot 11.30. Belangstellenden kunnen zich tot 4 november 17.00 aanmelden via de TenderNed mail.

Beantwoord op: 28-10-2021

Label: Proces

Ref.nr.

92

Onderwerp:

off-gas methode volgens DWA-M 209 / ASCE 18-96

Vraag:

Aanbesteder voegt een nieuw document toe aan de stukken van de Nota van Inlichtingen.

Antwoord:

Het betreft het testprotocol dat zal worden gehanteerd bij de oplevering van de beluchtingsinstallatie.

Beantwoord op: 03-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

93

Onderwerp:

Correctie vraag 80

Vraag:

Op vraag 80 is het volgende antwoord gegeven:

Betreft een renovatie in een bestaande installatie. Hierbij is het vermelden van een minimaal reserve I/O-percentages lastig. Voorstel om 20% reserve I/O te vragen op basis van de op te stellen I/O-lijst voor dit project.

Antwoord:

Dit moet zijn: Momenteel INTOUCH 2012 R2

Beantwoord op: 03-11-2021

Label: Inhoud